
Tiszta férfiúság az egyetemeken. (Szent István-
Társulat.) Az egyetemi kongregáció értékes könyv-
vel ajándékozta meg a magyar ifjúságot. Felkérték 
a papot, az orvost, a nevelőt, hogy szóljanak nekik 
a nemi kérdésfői, amely minden ifjút egyaránt 
érdekel. Négyen szólaltak meg ebben a könyvben. 
Az első : ̂ dr. Lesskó Jenő elítéli az_ú. h. «kettős 
morált» s hangsúlyozza, hogy a nemi kérdés 
egyedüli megoldása a házasságig való nemi önmeg-
tartóztatás. A , második : dr. Koszterszitz József 
(Koszter atya) írása.. Figyelmeztet a házasságon 
kívüli nemi élet bűnös voltára s kiemeli, hogy a 
házasság nem szabadságlevél a nemi ösztön szabad 
tombolására. A harmadik : dr. vitéz Szathmáry 
2altái^aziUéaz.orvQS. Megdöbbent^ .mikor olyass.uk, 
hogy Magyarországon a házasságok 17%-a, Buda-
pesten—pedig 33 %-a -meddő 1 (Gondoljuk meg, 
hogy a 67%-ból is számottevő rész egykézik.) 
Korai házasságra buzdít, mert így könnyebben 
megértheti az édesapa gyermekét. Dr. Marczell 
Mihály Isten terveiről ír. A könyv "végül említést 
tesz az egyetemen ugyanerről a kérdésről tartott 
előadássorozatról s közli a konferencia 10 pontos 
határozatát. Ebben-erélyes -intézkedést követel a 
bűnkufárok ellen. Kilátásba-helyezték, hogy a kon-
ferencia minden előadását teljes egészében tartal-
mazó könyvet tesznek közzé. Nagy érdeklődéssel 
várjuk ezt a könyvet, mert tudjuk, hogy ez is 
értékes könyv lesz, mint mindaz, ami erről a kér-
désről az evangélium szellemében szól. R. L. 

P. Unyi Bernárdin, 0. F. M.: A mohácsi feren-
• cesek története. 

«A mohácsi ferencesek története» című munka 
rendkívül épületes szerzeteséletképet tár az olvasó 
szeme elé. A mult ködéből kibontakozó változatos 
események krónikáját egészen napjainkig, P. Unyi 
Bernárdin 0. F. M., a mohácsi zárda házfőnöke 
buzgalommal és hozzáértéssel kötötte csokorba. 
Noha a nagy lelkiismeretességgel és impozáns tör-
ténelmi szaktudással egybeállított mű teljesen 
cikorny a mentesen szemlélteti a számtalan súlyos 
viszontagságot átszenvedett ferences őrhely küz-
delmes életét, az első pillantásra szigorú, tárgyi-
lagosan festő, dús adathalmazt szeráfi ferences 
lélek ragyogja át, mely tatár-török dúlás s a leg-
különbözőbb támadás ellenére is, győzedelmesen 
fennen lobogtatja zászlaját felfelé ívelő útján. 
A jeles munka, — a mohácsi ferencesek története 
ismertetése mellett, - - Mohács vidéke történetének 
és népének is élethű "korképeit festi, miért fontos 
forrásmunkája lehet egyúttal a történetkutatásnak 
is. A könyv Gyöngyösön, a gyöngyösi ferencesek 
könyvsorozatában látott napvilágot és nemcsak 
a szakkörök, hanem a nagyközönség figyelmét is 
méltán megérdemli. P. V. 
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Egy anyának (Budapest): Hálásan köszönöm 
kedves sorait. Teljesen megértem aggodalmát 
gyermekeiért, a jövőért, Magyarországért. Imád-
kozunk, «hogy Szent István királyunk hitét és 
Hazánk szeretetét senki el ne vehesse tőlünk». — 
Ányos Pál «Kalapos király» c. költeményét majd 
részletekben kell közölnünk, mint Szent Ágoston 
pálos eredetű himnuszát a Boldogságos Szűzről, 
sajnos, levele már. későn érkezett ahhoz, hogy meg-
szakítatlanul közölhettük volna Ányos versét s 
várnunk kell, míg helyünk lesz hozzá. Hála Isten, 
olyan bő az anyagunk, hogy mindig marad a követ-
kező számokra is a félretett szedésből. — «A fehér 
barát» címlapja a Pálosrend címerét ábrázolja. 
Amikor itt a budapesti kolostorunk terrasza előtt 
elhaladnak a hívek s meglátják a Dunára néző 
Remete Szent Pál gyönyörű bronz-szobrát, azt 
hiszik Szent Pál Apostol s hogy róla nevezték el a 
Pálosrendet. Pedig az Apostolt karddal (Isten 
lángoló Igéjének szimbólumával) szokták ábrá-
zolni, a mienket pedig hollóval, amint csőrében 
kenyeret hoz. Látják a hívek itt a hollót is a kolos-
tor rácsozatán, de azt hiszik, Mátyás hollója, pedig 
nem gyűrű- van a csőrében^ hanem kenyér, mellyel 
Isten csodálatosan táplálta a pusztában a 113 éves 
Remete Szent Pált. Ezért került a Bend címerébe 
a holló, csőrében a kenyérrel s a datolya-pálma, 
melynek gyümölcse volt a kenyér mellett minden 
eledele a Szentnek, aki biz szép időt megért kilenc-
ven évig tartó magányában. Az oroszlánok pedig 
azért kerültek címerünkbe, mert Remete Szent Pál 
testének ők ásták meg a sírját, amikor Remete 
Szent Antal nem tudta, hogyan temesse el mesterét, 
két oroszlán rohant elő a sivatagból s fájdalmas 
bőgéssel s a föld föltúrásával jelezték gyászukat 
Isten nagy Szentjének halála (f 341) fölött. A címer 
alatt húzódó magyaros stilizációt a pilisi romok 
díszeinek felhasználásával és Szent Pál és Boldog 
Özséb kezdőbetűinek beleszővésével készítette el L 
Megyer-Meyer Antal művész-tanár. Boldog Özséb, 
esztergomi kanonok szervezte meg isteni látomás 
alapján 1250-ben a Bemete Szent Pál életét követő 
magyar remetéket egy szerzetesi közösségben. 
Hogy mit tett s mit jelentett e Rend a magyarság-
nak, azt jelen számunk rádiófelolvasásából is meg-
ítélhetjük. 

Dr. S. N. Sátoraljaújhely: Hálásan köszönjük 
Csepéllényi György pálos vértanú boldoggáavatá-
sára újból küldött kegyes adományát, az összeg 
megérkezett, a-csekkszámla (48.004) jó. 

Többeknekt Sajnos, sok reklamáció fut be kiadó-
hivatalunkba, szeretnénk minden bajt jóvátenni, 
nagyon szépen kérjük hát Kedves Előfizetőinket, B 
ne nyugodjanak addig, míg az esetleg elmaradt 
példányokat' meg nem kapták. 

A szerkesztésért é* kiadásért felelöl » Dr. Nádat Zoltán. 
Stephaneum nyomda Budapest. Felelős: ifj. Kohl Ferenc. 
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